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„INSTALACJA SYSTEMÓW ENERGII ODNAWIALNEJ DLA GOSPODARSTW DOMOWYCH Z TERENU MIASTA KROSNA I GMINY KROŚCIENKO WYŻNE”
ZP.271.155.2017





      Krosno, dnia 25.01.2018 r.

Zainteresowani Wykonawcy
Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. „Instalacja systemów energii odnawialnej dla gospodarstw domowych z terenu Miasta Krosna i Gminy Krościenko Wyżne”.
Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawcę pytania dotyczące treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu:
Pytanie nr 1:
W pkt 5.1.2.1 znajduje się informacja, że zasobnik na pellet nie może być mniejszej pojemności niż 250 l, przy różnych mocach daje różne częstotliwości zasypu. Czy istniej możliwość oferowania odbiorcom dedykowanych rozwiązań magazynowania paliwa z pneumatycznym podajnikiem paliwa do kotła? Rozwiązanie pozwoli na zmagazynowanie większej ilości paliwa na potrzeby ogrzewania w sezonie grzewczym.  

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wymaga kompletacji kotła zasobnikiem pojemności nie mniejszej niż 250 l jako elementu systemu podawania paliwa do zasilania kotła z załadunkiem automatycznym nie ograniczając wykonawcy co do możliwości oferowania dodatkowych rozwiązań podawania paliwa.

Pytanie nr 2:
W pkt 5.3 znajduje się sformułowanie „Zapewnienie funkcji sterowania pracą kotła, pracą palnika i układu podawania paliwa zarówno w trybie automatycznym (spalanie pelletu / zgazowanie) jak również przy spalaniu drewna…”, gdzie w pkt 4. Założenia projektowe jest: „Przewiduje się wymianę starego typu kotła na paliwo stałe na kocioł zautomatyzowany, opalany pelletem pochodzącym z biomasy (odnawialnego źródła energii)..”. Czy to mają być kotły dedykowane do spalania pelletu czy kotły kombi? Technologia wykonania takiego kotła jest różna jak i jego parametry dotyczące sprawności oraz parametrów emisyjnych. Tak więc ta informacja powinna być sprecyzowana w celu dobrania odpowiedniego urządzenia. 

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wymaga, by - zgodnie z wytycznymi kwalifikowalności wydatków do projektu - montowane kotły ”powinny uniemożliwić stosowanie paliwa innego niż przewidziane przez producenta” pozostawiając szczegóły konstrukcji kotła po stronie producenta. 

Pytanie nr 3:
Jednym z kryteriów jakościowych jest: „Kryterium J1 - kocioł zgazowujący drewno z podajnikiem pelletu” sugeruje konkretne rozwiązania. Czy kryterium jakościowym nie powinny być takie parametry jak: - deklarowana sprawność kotła - zużycie energii elektrycznej przez kocioł Parametry jakościowe powinny odzwierciedlać rzeczywiste zalety kotłów oraz ich stopień zaawansowania w celu zmniejszenia zużycia energii zgodnie z projektem tak, aby beneficjenci programu mieli dobrej jakości produkty. 

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający jako dodatkowych kryteriów jakościowych ma prawo wymagać zastosowania zaawansowanych i sprawdzonych rozwiązań technicznych. Zgodnie z art. 91 ust. 2 pkt 1) ustawy Prawo zamówień publicznych kryteriami oceny ofert są cena lub koszt albo cena lub koszt i inne kryteria odnoszące się do przedmiotu zamówienia, w szczególności: jakość, w tym parametry techniczne, właściwości estetyczne i funkcjonalne.
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